

Таджикские журналисты посетили Пакистан

Делегация таджикских журналистов, в состав которой вошли сотрудники радио «Овози точик», информационного телеканала «Чохоннамо», газеты «Чавонони Точикистон» и «Народной газеты» в течение 10 дней с 5 по 15 августа текущего года посетили крупные города Пакистана - Исламабад, Карачи и Лахор.

Поездка представителей средств массовой информации Таджикистана в Пакистане, состоялась благодаря приглашению Министерства информации Исламской Республикой Пакистан и Посольства этой страны в Душанбе. Основной целью визита журналистов в эту страну было ознакомление с политической, экономической и социальной культурой жизни Пакистана.

Как отметил в беседе с корреспондентом НИАТ «Ховар», заведующий отделом газеты «Чавонони Точикистон» - Сайфиддин Суннати: « В ходе своей поездки в Пакистан таджикские журналисты ознакомились также с нынешней деятельностью СМИ Пакистана - радио, телевидением, государственной печатью, встретились с руководством телерадиокомпании и главными редакторами пакистанских газет.

Представители таджикских СМИ, в ходе поездки, посетили культурно-исторические места Пакистана, в том числе, усыпальницы основоположников государства Пакистан - Мухаммад Али Джинах и Аллома Икболи Лохури, мечети «Подшохи», «Файсал» и пакистанские национальные музеи в городах Исламабад, Карачи и Лахор.

НИАТ «Ховар»